

Президенту России  
Путину Владимиру Владимировичу.  
от Галайко Ольги Сергеевны  
г. Белгород ул. Молодежная 14 кв 146

телефон 8 950 717 9855

e-mail lezacheva\_19@mail.ru

### **Уважаемый Владимир Владимирович!**

Прошу Вас защитить меня от незаконных действий начальника УСЗН г. Белгорода Н. Е. Тимофеевой, которая запрещает мне жить с мужем.

Сообщаю Вам, что от моего мужа по ложным заявлениям соседей хулиганов и консилиума школы №8 изъяли незаконно троих детей. Соседка Валентина Петровна, имеющая конфликт с отцом детей Галайко Н. И. сообщила в полицию, что она видела три раза, как отец с дочкой Марией ( 2 года) делал сексуальные действия.

Сын Владимир, живя с отцом, стал отличником в школе, побеждал на олимпиадах, прошел отбор на Всероссийскую олимпиаду по математике. Консилиум школы написали, что «у отца с сыном Владимиром, возможно есть сексуальные отношения» и предложили Опеке изъять детей для дополнительной проверки.

Меня убедила сотрудница ПДН ОП№3 Тимошеня Е. В. поверить в эту информацию и вынудила написать заявление на мужа. Сотрудники ПДН 20.08.2020 года изъяли троих детей, сообщили (соврали), что есть решение суда на изъятие детей. При изъятии детей к детям применяли силу, дети громко плакали и кричали.

В детском реабилитационном центре 6 месяцев издевались над детьми, детям запрещали встречаться с отцом, отбирали телефоны, пугали детей детдомом, если они не согласятся жить отдельно от папы. Детям причинили вред здоровью, у сына Владимира упало зрение, появилось косоглазие на два глаза.

Решением суда 15.12.2020 года детей закрепили за мной мамой, отца детей Галайко Н. И. незаконно ограничили в родительских правах. Меня вынудили забрать детей из детского центра и прятать детей от отца за городом. Дети очень страдали, просились к папе, сын Владимир очень плохо учился в школе. Я 12.07.2021 года вернула детей отцу, попросила прощение у мужа. Он принял троих детей, меня и тещу в своей квартире, которая является его личной собственностью.

Начальник УСЗН г. Белгорода Н. Е. Тимофеева требует от меня, что бы я не жила с мужем и увела детей от отца. Я знаю, что муж заботливый отец, никаких противоправных действий против детей и меня не совершал. Сотрудники Опекы приходили ко мне на квартиру и дом четыре раза. Требовали от меня, чтобы я не разрешала детям встречаться с отцом, не разрешала детям ходить в храм с отцом и не проживала вместе с мужем. Дети очень пугаются сотрудников Опекы, так как они помнят, как они плакали и кричали когда их забирали. Дочка Мария перепугалась сотрудников Опекы начала заикаться, ей врачи назначили лечение. Сын Владимир 26.09.2021 года возвращался из школы, увидел возле дома сотрудников Опекы и испугался. Ребенок от испуга прыгнул через забор со стороны соседей и повредил себе ногу.

Я много раз обращалась в департамент соцзащиты, УМВД, прокуратуру, мэру, Губернатору и меня никто не хочет защитить от незаконных действий сотрудников Опекы. Руководители города и Белгородской области не хотят принять меня на личный прием с детьми, правды знать не хотят, а верят ложной информации своих подчиненных.

Отец детей Галайко Н. И. , как настоящий мужчина и офицер уже более трех месяцев защищает меня и детей от незаконных действий и требований Опек.

**Прошу Вас защитить меня от незаконных действий сотрудников Опек и защитить Конституционное право детей жить и воспитываться в православной семье. Дать указания руководителям Белгородской области принять меня на личный прием с детьми, защитить право детей жить в православной семье.**

**Приложение:** Мое обращение ко всем руководителям г. Белгорода и Белгородской Области и др. файлы для информации.

**С уважением,**

**Галайко Ольга Сергеевна**

**02.10.2021 года.**

**Большое спасибо!**

Отправленное 02.10.2021 Вами письмо в электронной форме за номером ID=8572779 будет доставлено и с момента поступления в Администрацию Президента Российской Федерации зарегистрировано в течение трех дней.